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МОДИФІКАЦІЯ ЛОЖКИ ТА ПРОБ ГЕРБСТА

Проблема лікування пацієнтів з беззубими щелепами залишається і 

сьогодні актуальною. Тому, їх своєчасне лікування є способом 

попередження атрофії щелепно-лицьового скелету та м’язів обличчя. У 

сучасний час в Україні виявлено, що частка осіб похилого віку за останні 

роки збільшуватися від 20,6% у 2010 до 21,5% у 2014 роках Згідно шкали 

Ж. Божьо-Гарн’є-Е.Россета, Українське суспільство характеризується дуже 

високим рівнем демографічної старості, коли доля осіб у віці 60 років і 

старше складає 18% і вище. За показником частки населення, що має 65 

років та більше. При використані шкали демографічного старіння ООН 

доводить, що населення України характеризується як «старе». Саме тому 

проблемою сьогодення своечасне, професійне, якісне лікування пацієнтів з 

беззубими щелепами. Як відомо, технологія лікування повними знімними 

пластінковими протезами (ПЗПП) потребує отримання повних 

анатомічних відбитків силіконовими матеріалами, відливання по ним 

анатомічних відбитків виготовлення індивідуальних ложок на беззубі 

щелепи

Завданням нашої роботи стало модифікація припасування отриманих 

по ним індивідуальних ложок, виготовлених з пластмаси «Карбопласт» для 

отримання функціональних відбитків, скорочення часу їх припасування.
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Нами проведено обстеження 45 пацієнтів, які скаржилися на 

незадовільну стабілізацію ПЗПП на протезних ложах під час користування 

ними. Пацієнтів ми поділи на дві групи першу контрольну складали 10 

пацієнтів. Другу основну (О) - 35 пацієнтів.

В групі О виготовляли індивідуальні ложки з пластмаси 

«Карбопласт», кордони яких не виходили не доходили до нейтральної зони 

1-2 мм. Краї ложок та їх зовнішні поверхні вкривали основним базовим 

матеріалом «Стомафлес» і припасовивали їх у відповідності методики 

Гербста. У групі К на моделях протезних лож, виготовляли індуальні 

ложки з пластмаси «Карбопласт» з кордонами, які виходили за нейтральну 

зону и знаходилися на рухомій слизовій оболонці. По черзі проводили 

функціональні проби Г ербста. Після Моделювання країв ложок в групах О 

і К накладали на робочі поверхні ложок корегуючу пасту «Стомафлес» і 

отримували функціонально присмоктуючі відбитки, використовуючи 

функціональні проби Гербста.

На ложках кип’ячим воском закріпляли валики, які виготовляли з 

суцільнолитого базисного воска. Модулювали протетичні поверхні 

валиків. Після цього визначали та фіксували центральне співвідношення 

щелеп. Та отримували функціональні відбитки під жувальним тиском. Під 

час отримання функціональних відбитків застосовували проби Гербста.

За допомогою індувідуальних ложок з восковими валиками 

встановлювали моделі в артикулятор і конструювали зубні ряди (ПЗПП).

Перевіряли конструкції протезів, проводили заміну воскових базисів 

на базисну пластмасу горячого затверження «Етакрил» Після трьох діб 

вживання ПЗПП 8 (80%) пацієнтів групи О відмічали значне покращення 

фіксаціі та стабілізації протезів. У 2 х (%) фіксація та стабілізація та були у 

порівнянні з попередньою була задовільною. У 25 пацієнтів групи К 

(44,4%) спостерігали покращувалися фіксація та стабілізація ПЗПП. У 

порівнянні з попередньою. У 40 (55,6%) пацієнтів групи К фіксація ПЗПП
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покращилася у порівнянні з попередньою, була задовільною. У пацієнтів 

групи (О) и групи (К) визначали жувальну ефективність за 

С.Е. Г ельманом. Після проведення проб за С.Е. Г ельмана у пацієнтів групі 

О на ситі залишалося 2,1 у двох і 2,4 восьми пацієнтів. У 25 пацієнтів 

групи К 5,2 и п’яти 6,4 % горіхів.

Висновки. Таким чином, як можна побачити модулювання 

індивідуальних ложок пластмаси «Карбопласт» із скороченими до 

нейтральної зони краями і моделювання країв та зовнішніх поверхонь 

індивідуальних ложок базовою пастою «Стомафлекс» спрощували і 

прискорювало отримання функціональних відбитків. Встановлювання на 

поверхнях ложок прикусних валиків, визначення центрального 

співвідношення щелеп та отримання функціональних відбитків одночасно 

під жувальним тиском, підвищувало якість фіксації та стабілізації ПЗПП у 

пацієнтів групи О на 46,4 %. Проведення проб С.Е. Гельмана показало, 

кращу ефективність жування в групі О.

Отже модулювання індувідуальних ложок, отримання 

функціональних відбитків під жувальним тиском після визначення 

центрального співвідношення щелеп з використанням проб Гербста можна 

рекомендувати для практичної роботи в клініці ортопедичної для 

ортопедичного лікування пацієнтів з беззубими щелепами ПЗПП.
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